

Ділянки та строки визначені для проведення любительського та спортивного рибальства на території РЛП «Нижньоворсклянський»

На території РЛП «Нижньоворсклянський» дозволяється любительське і спортивне рибальство спінінгом та вудками усіх видів із загальною кількістю гачків не більше п'яти на одного рибалку (крім нерестового періоду). Також дозволяється підводне полювання за наявності посвідчення підводного мисливця. Забороняється проводити підводне полювання з автономними дихальними приладами в темний період доби із підсвічуванням.

У нерестовий період дозволяється лов риби спінінгом, однією поплавкою або донною вудкою із одним гачком з берега в районі пляжу біля села Вільховатка, з мосту біля села Шевченки, в населених пунктах – Орлик, Кишеньки, Світлогірське та Радянське.

У зимовий період (від льодоставу до скресання криги) дозволяється здійснювати любительське та спортивне рибальство зимовими вудками з блешнею вертикального блешніння з гачком не більше № 10, мормишкою, наживкою і живцевими снастями із загальною кількістю гачків не більше п'яти на одного рибалку за межами зимувальної ями (на акваторії Дніпродзержинського водосховища в районі острова Вишняки від 25-го буя по старому руслу річки Дніпро на схід ходу на село Орлик, заворот на південь уздовж урочища «Крамарево» до фарватеру між буями № 21 і № 23).

Іншими способами рибальство заборонено.

У господарській зоні РЛП «Нижньоворсклянський» у межах ТОВ СМРП «Філін» та зоні регульованої рекреації на території МГ «Динамо» дозволяється лов риби (крім нерестового періоду) членам цих громадських об'єднань за їх членськими квитками. Членам об'єднань рибальство дозволяється проводити з берега і з човнів (зареєстрованих, з чіткими номерами на бортах, за наявності документів на плавзасіб та посвідчення на право керування плавзасобом) спінінгом і вудками всіх видів із загальною кількістю гачків не більше п'яти на одного рибалку.

За любительське та спортивне рибальство у вищезазначених зонах справляється плата згідно рішення Кобеляцької районної ради по квитанціях затвердженого зразка.

Безкоштовно дозволяється спортивне та любительське рибальство (за наявності посвідчення):

- інвалідам I та II груп,
- учасникам війн та збройних конфліктів,
- ліквідаторам аварії на Чорнобильській АЕС I та II категорії.

Директор  
Регіонального ландшафтного парку  
«Нижньоворсклянський»

О.М.Шуліка